

Бухвостов Алексей Константинович (09.03.1851-11.10.1922), видный уральский врач и общественный деятель, в течение 30 лет возглавлял больницу Кыштымского завода Екатеринбургского уезда.



Выпускник медицинского факультета Казанского университета (1875). Во время Русско-турецкой войны состоял врачом Красного Креста.

Затем поступил на Салдинские заводы Верхотурского уезда Пермской губернии. В 1889-1919 гг. главный врач Кыштымской больницы. Капитально переоборудовал помещение больницы со стационаром на 60 коек, открыл операционную и родильный дом, организовал амбулаторный прием больных. В 1899 г. оказывал медицинскую помощь Д.И. Менделееву, приезжавшему в Кыштымский завод в составе экспедиции.

С 1909 г. организовывал преподавание медицины в Кыштымской женской гимназии, подготовил программу курсов основ медицины и ухода за ребенком. Выступил одним из инициаторов основания в Кыштымском заводе первой библиотеки (1908) и народного театра. Алексей Константинович свободно владел несколькими иностранными языками, великолепно знал русскую и иностранную литературу, ценил музыку и живопись.

С начала Первой мировой войны в Кыштыме при его содействии было основано Общество Красного Креста и развернут военный госпиталь, затем как опытный врач был отправлен в Центральную Россию для организации госпиталей. С 1916 г. являлся земским врачом по обслуживанию заводского населения и жителей, прилегающих к Кыштыму деревень и сел. Член Общества Красного Креста (с 1914).